
 

「教養教育の達成度についての調査」 

 

 前期課程を修了予定の現２年生を対象に教養学部でのキャンパスライフ全般
に関するアンケートを実施します。 
 アンケート結果は、今後、後輩達が教養学部前期課程でより良いキャンパス 
ライフをおくるための材料として活用します。 
 是非とも積極的な参加をよろしくお願いします。 
 

・アンケートの回答に要する時間は約１０分です。 

・アンケート期間は、２０１９年３月１日～１５日です。 

・UTASの「アンケート」メニューから実施願います。 

・ご回答いただいた内容は統計的に処理されます。誰がどのように答えたかがわかるこ

とはありません。 

 

 

 

 

※参考資料：２０１８年３月実施のアンケート結果抜粋 

「あなたは、教養学部での学習を通して、以下のような知識や力がどの程度身についたと思います

か？」 
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Q1：学問的知識

Q2：論理的・分析的に考える力

Q3：自分の知識や考えを表現する力

Q4：他者と討論する力

Q5：問題を発見し、解決する力

Q6：主体的に行動する力
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1. とても身についた 2. ある程度、身についた 3. あまり身につかなかった 4. 身につかなかった


